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(ter beslissing) over het blokkeren van IC-capaciteit tijdens de

coronacrisis

1 Aanleiding voor deze nota

Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Goudzwaard (JA21) naar aanleiding
van het NRC-artikel over de IC-opschaling.

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

U kunt de beantwoording van de Kamervragen ondertekenen en aan de

Kamer sturen.

Gezien het Commissiedebat over de Ontwikkelingen rondom het

Coronavirus van 1 juni a.s. en het daaraan gekoppelde verzoek van de

vaste commissie van VWS om een reactie op het NRC-artikel, is ons

advies de beantwoording van deze Kamervragen gelijktijdig aan de Kamer

te sturen.

3 Samenvatting en conclusies

Het NRC heeft op 12 mei een artikel gepubliceerd over de houding van

het ministerie ten aanzien van de IC-opschaling in het laatste kwartaal

van 2020. In het artikel komen verschillende bestuurders aan het woord

die bezwaar hebben gemaakt tegen de verdeling van bedden over de

verschillende fases van de Subsidieregeling ten aanzien van de opschaling
van IC-capaciteit.
De Kamervragen gaan in op diverse zaken die in het NRC-artikel worden

aangehaald, met de insteek of deze zaken correct zijn weergegeven.

De beantwoording is conform de uitgebreide brief ter reactie aan de vaste

commissie van VWS.

4 Draagvlak politiek
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- De opschaling van de IC-capaciteit ligt logischerwijs politiek gevoelig en is

rie OO

in diverse debatten en Kamervragen zan de orde gekomen.
- Specifiek over de Subsidieregeling, opschalinglijst en bezwaren van

ziekenhuizen is tijdens het debat van 5 januari 2021 met toenmalig
minister van Ark uitgebreid gesproken met de Kamer. Op basis van dat

debat is met de ziekenhuizen en zorgverzekeraars een bevredigende

oplossing gevonden.
- Over het NRC-artikel is ook een verzoek gekomen van de vaste commissie

VWS om een uitgebreide reactie, die tegelijk met deze beantwoording aan

de Kamer zal worden gestuurd.
- De commissie heeft aangegeven de reactie te willen betrekken bij het

commissiedebat op 1 juni a.s., waar mogelijk ook deze beantwoording ter

sprake zal komen.

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

- Het NRC-artikel is in diverse media overgenomen.

6 Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

N.v.t.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Interne afstemming met DCo inz. Contact met NRC (vraag 11).

9 Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.

10. Toezeggingen
N.v.t.

11. Fraudetoets

N.v.t.
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